

WYJAŚNIENIE TREŚCI OGŁOSZENIA/SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na: Zakup i dostawę jednego nowego wózka elektrycznego platformowego z homologacją.

Nr referencyjny: **TA/TPP/02/2021**

Wodociągi Białostockie” Sp. z o.o. w Białymstoku na podstawie § 50 ust. 2, ust 3 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych, do których nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (...) – dalej Regulamin, w związku z zapytaniem oraz wyjaśnieniami w postępowaniu na: „Zakup i dostawę jednego nowego wózka elektrycznego platformowego z homologacją, udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 3

Prosimy o wyjaśnienie co rozumieją pod pojęciem :homologacja?

Czy chodzi o pojazd, który może być jak pojazd samochodowy, zarejestrowany?

Czy też można zaproponować pojazd wolnobieżny , który również jest dopuszczony do jazdy

Po drogach publicznych?

W pierwszym przypadku ograniczacie Państwo ofertowanie do praktycznie jednej tylko marki ,

Z pominięciem całej rynkowej konkurencji.

Odpowiedź:

Zamawiający ogłaszając przetarg na wstępie ogłoszenia napisał:

„Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa dla Wodociągów Białostockich Sp. z o.o. w Białymstoku jednego nowego wózka elektrycznego platformowego z homologacją. Oferowany pojazd musi spełniać wszystkie wymagania wynikające z zapisów znajdujących się w Dz. U. 2021 poz. 110 (Ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. O elektromobilności i paliwach alternatywnych1)”.

Zamawiający **dopuszcza jedynie pojazdy spełniające w/w zapis i dlatego też nie dopuszcza pojazdów wolnobieżnych** nie posiadających homologacji i nie spełniających wszystkich wymagań w/w ustawy.

Oznacza to, że wszelkie oferowane pojazdy muszą posiadać wszelkie cechy pojazdu samochodowego i posiadać wszelkie dopuszczenia i niezbędne dokumenty umożliwiające jego **rejestrację i poruszanie się po drogach publicznych.**

Na zamawiającego w/w **Ustawa** nakłada obowiązek posiadania do końca bieżącego roku co najmniej 10% posiadanych i zarejestrowanych pojazdów w wersji elektrycznej lub zasilanej ciekłym wodorem lub CNG. Pojazdy elektryczne wolnobieżne nie spełniają zapisów w/w **Ustawy** i dlatego Zamawiający **nie dopuszcza** takich pojazdów.

Zamawiający ma obowiązek spełnić wymogi narzucone przez Ustawodawcę.

Z wiedzy Zamawiającego wynika, iż na rynku Polskim jest więcej niż jeden Wykonawca spełniający wymogi ustawowe pojazdu. Natomiast oferty w niniejszym postępowaniu mogą składać również Wykonawcy z Unii Europejskiej. Trudno więc zgodzić się z zarzutem Wykonawcy. Tym samym Zamawiający podtrzymuje zapisy Ogłoszenia/SIWZ.

Pozostałe postanowienia Ogłoszenia/SIWZ pozostają bez zmian.

Treść zapytań oraz treść wyjaśnień stanowią integralną część Ogłoszenia/SIWZ.

PREZES ZARZĄDU

Beata Wiśniewska

WICEPREZES ZARZĄDU

Jarosław Poniatończ